

**Рішення**  
**Апеляційного комітету**  
**Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**  
**від 25.02.2020 р. № 02**

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) надійшла скарга ректора Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника І.Є. Цепенди, зареєстрована 27 січня 2020 року за № 80 на рішення Національного агентства від 23.12.2019 р., протокол № 17, у якій стверджується про порушення процедури акредитації, в результаті чого було прийнято рішення про умовну (відкладену) акредитацію по освітній програмі «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» по акредитаційній справі номер А-19-0171-124, у якій стверджується про порушення процедури акредитації, в результаті чого було прийнято рішення про умовну (відкладену) акредитацію по освітній програмі «Середня освіта (Образотворче мистецтво)».

Під час розгляду скарги Апеляційним комітетом було враховано наступні фактори.

1. Відповідно до пункту 9 ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII, в редакції від 09.08.2019, у складі Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти утворюється Апеляційний комітет з числа членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. Апеляційний комітет розглядає звернення, заяви і скарги щодо діяльності та рішень спеціалізованих вчених рад і вносить відповідні подання до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, а також виконує інші повноваження, покладені на нього Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Відповідно до пункту 2 Порядку оскарження рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, протокол від 21 травня 2019 р. (далі – Порядок оскарження) рішення Національного агентства

може бути оскаржене закладом вищої освіти, іншою юридичною або фізичною особою, які вважають, що таким рішенням порушені їхні права або законні інтереси шляхом подання відповідної скарги до Апеляційного комітету Національного агентства.

Порядком передбачено лише дві підстави оскарження рішення Національного агентства може бути:

- порушення процедури прийняття рішення;
- прийняття рішення на підставі документів, що містили неправдиву інформацію, про що не було відомо на час прийняття рішення, якщо це суттєво вплинуло або могло вплинути на результат розгляду відповідного питання.

Скарга на рішення Національного агентства може бути подана упродовж 15 днів з дня прийняття відповідного рішення.

У разі пропуску цього строку з поважних причин за відповідною заявою скажника він може бути поновлений. Пропущений строк у будь-якому разі не може бути поновлений, якщо скаргу подано після спливу 2 місяців з дня прийняття відповідного рішення Національного агентства.

У разі подання скарги на рішення Національного агентства із пропуском установленого строку та неподання заяви про його поновлення, а так само у разі відмови у поновленні цього строку скарга повертається скажникові без розгляду.

Рішення про поновлення строку або відмову у його поновленні приймає Апеляційний комітет.

Апеляційним комітетом встановлено, що скарга ректора Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника І.Є. Цепенди подана з порушенням строку на оскарження рішення Національного агентства, а саме згадана скарга zareestrovana 27 sichnia 2020 roku za № 80 на рішення Національного агентства vid 23 grudnia 2019 roku, protokol № 17.

В свою чергу, до Національного агентства не надходила заява від Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника про

поновлення строку подачі скарги з обґрунтуванням поважної причини пропуску, установленого Порядком оскарження, строку.

Враховуючи вищезазначене та керуючись абзацом 4 пункту 4 Порядку оскарження, **Апеляційний комітет вирішив:**

- залишити скаргу ректора Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника І.Є. Цепенди на рішення Національного агентства від 23.12.2019 р., протокол №17 без розгляду та повернути скажнику.
- доручити Секретаріату Національного агентства проінформувати Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, про результати розгляду Апеляційним комітетом скарги на рішення Національного агентства від 23.12.2019 р., протокол №17.

Голова Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти



І.В. Назаров